



习近平致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会强调 聚焦高质量发展提高人道服务能力 为强国建设 民族复兴和人类和平与进步事业作出新的更大贡献

习近平致中国红十字会 第十二次全国会员代表大会的信

值此中国红十字会第十二次全国会员代表大会召开之际,我向全国广大红十字工作者、会员、志愿者致以诚挚问候!

中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

习近平
2024年10月9日
(新华社北京10月9日电)

会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。新时代新征程,中国红十字会要坚持党的全面领导,聚焦高质量发展,进一步深化改革创新,增强政治性、先进性、群众性,加强公信力建设,提高人道服务能力,积极参与和支持国际人道主义事业,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业和促进人类和平与进步事业作出新的更大贡献。

习近平强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,为红十字会依法履职创造良好环境和条件。希望全国广大红十字工作者、会员、志愿者牢记初心使命,勇担时代重任,在矢志奋斗中书写中国红十字事业高质量发展新篇章。

国务院致词并参加会见。他说,中国红十字会第十一次全国会员代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,红十字事业取得显著成绩。新时代新征程,中国红十字会要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强党的全面领导,确保正确政治方向。强化“三救三献”本职工作,持续提升业务能力,协助党和政府织密织牢民生兜底保障网。深入推进行红十字会改革,增强服务意识,锤炼过硬作风,深化国际交流合作,为推动红十字事业高质量发展作出新贡献。

中国红十字会第十二次全国会员代表大会9日在京开幕,会上传达习近平致信。国家副主席韩正出席开幕式并会见全体代表。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中在开幕式上代表党中央、

中共中央办公厅国务院办公厅关于 加快公共数据资源开发利用的意见

(2024年9月21日)

色社会主义思想为指导,深入贯彻

党的二十大和二十届二中、三中全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹发展和安全,兼顾效率与公平,以促进公共数据合规高效流通使用为主线,以提高资源开发利用水平为目标,破除公共数据流通使用的体制性障碍、机制性梗阻,激发共享开放活力,优化公共数据资源配置,释放市场创新活

力,充分发挥数据要素放大、叠加、倍增效应,为不断做强做优做大数字经济、构筑国家竞争新优势提供坚实支撑。

工作中要做到:坚持政府指导、市场驱动。加强政府指导和调控,更好发挥市场机制作用,有效扩大公共数据供给,提高公共数据资源配置效率和使用效益。坚持尊重规律、守正创新。(下转第五版)

新华社播发评论

狠抓政策落实 推动经济持续回升向好

详见五版▶

本报讯 记者方亮 王奇报道 辽宁省航空产业发展大会于10月10日在沈阳举办。10月9日晚,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见出席辽宁省航空产业发展大会的嘉宾代表。

郝鹏对各位嘉宾的到来表示欢迎。他说,习近平总书记强调,要把我国建设成为航空强国,为我们发展航空产业指明了前进方向、提供了根本遵循。辽宁是新中国航空工业的“摇篮”,航空产业基础扎实,研发实力雄厚,产品谱系多元,要素保障完善,是国家重要的航空装备研制生产基地,在全国航空产业布局中地位重要。近年来,我们着力打造航空装备产业集群,统筹提升航空装备制造能力、创新能力,航空装备产业发展呈现良好态势,今年有望实现千亿元产值。为进一步做强航空产业,壮大发展动能,我们举办辽宁省航空产业发展大会,邀请省内外近500户航空产业相关企业参会,为大家搭建平台,促进交流、深化合作。当前,辽宁正深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动,经济增速已连续6个季度赶超全国水平,同时,我们坚持以科技创新引领产业创新,新质生产力稳步发展,相信将为辽宁航空产业发展提供支撑、创造机遇。希望中国航空学会充分发挥资源优势,在航空学术交流、产业发展规划、科创成果转化等方面给予辽宁更多指导和帮助。希望各位院士、专家充分发挥专业优势和影响力,助力辽宁加快攻克“卡脖子”难题,实现技术创新和产业发展的良性互动。希望与会企业进一步加大在辽宁业务布局和投入,带动辽宁产业链上下游企业协同发展,实现优势互补、互利共赢。

中国航空学会理事长林左鸣、中国民用航空局原副局长李健、中国南方航空集团有限公司副总经理吴榕新先后发言,对大会的举办表示祝贺。大家表示,辽宁产业基础雄厚,大国重器集成,全面振兴新突破三年行动取得的显著成绩令人深受鼓舞。航空产业是国家战略性新兴产业,是高端装备制造业竞争的战略制高点。辽宁在航空产业发展方面优势突出,基础扎实,发展前景广阔。下一步,将充分发挥各自在航空领域的优势,积极参与辽宁航空产业发展,开展更多务实合作,为辽宁打造航空装备产业集群,实现全面振兴新突破贡献力量。

省及沈阳市领导姜有为、陈向群、于国安、王利波、吕志成参加会见。

气势 信心 成效

董翰博

国庆节假期结束后首个工作日,省召开全省冲刺四季度打赢攻坚战动员部署会,科学研判辽宁振兴发展面临的“危”与“机”、“形”与“势”,为全省上下决战四季度、打好攻坚战、奋力收官号发出动员令。

四季度是冲锋冲刺季、决战季。当此紧要之时,会议作出一个重要判断:总的看,全省经济运行形势有波动、势仍向好,攻坚之战打出了气势、打出了信心、打出了成效。读懂这种气势、信心、成效,我们可以更准确把握当前形势,为攻坚之战巩固态势、奠定胜势。

回望前三季度振兴发展的铿锵足迹,我们不难看出这种气势、信心、成效。今年以来,全省上下坚定攻坚之志、凝聚攻坚之力,掀起攻坚之势,集中精力开展“八大攻坚”,推动全省经济运行稳中有进、向上向好,新动能新优势加快培育,民生保障扎实有力,社会大局保持稳定,干部进取意识更强,这些累绩成为我们实现既定目标、

战胜困难挑战的积极因素、有利条件。前行的路,虽压力大、挑战多,但有当前的坚实基础、良好态势,让我们更有信心、更有底气、更有定力驾驭振兴航船以更强马力迎风破浪、行稳致远。

当前我省正处于攻坚突破的特殊时点和爬坡过坎的吃劲阶段,关键是继续保持这种气势、信心、成效。如果缺乏主动担当、积极作为的意识,表态多、行动差,议定事项还停留在纸面上、未落到具体项目中,必然是发展闯不出新路子,事业打不开新局面。这意味着,奋战四季度,我们当有迎难而上的勇气、紧抓落实的意识,多把心思放在抓经济、稳运行上,多把精力用在抓项目、扩投资上,多把功夫下在抓落实、求实效上,千方百计推动经济发展持续向好,如此方能攻下“难关”,拿下“硬仗”。

距离年终仅剩80余天,能否打赢攻坚战之关键就看现在,关键就在脚下。脚踏实地,闻过去,前面就是一片新天地。

辽宁航空产业蓄力高飞

本报讯 记者孙大卫报道 9月23日上午,北京八达岭机场跑道上,RXIE-A双座电动飞机如一只矫健的雄鹰冲向蓝天。该飞机是由辽宁通用航空研究院自主研发的世界首款该类电动飞机,填补了新能源飞机的空白。

航空产业一直是我省的优势产业。截至2023年年底,全省共有各类从事航空器及零部件生产、设计开发的企事业单位170余家,直接从事航空产业的人员达6万余人,高级科技人员近1万人,行业企业现有省级企业技术中心12个,省级重点实验室19个。沈阳是国家发展改革委批准建设的民用航空产业国家高技术产业基地,是全国唯一与国外研发人员

共用平台成功进行商用飞机设计的城市。

近年来,我省积极推动航空产业发展,加强谋划指导,加快低空产业布局。成立了低空经济创新研究中心,筹建低空飞行服务平台并启动基础性低空飞行管理服务,规划建设低空经济产业集群,挖掘低空应用场景,发展低空观光游览、空中摄影、航空研学等休闲飞行服务,推进低空智联指挥中心等服务设施建设。

在航空装备创新应用方面,我省加快航空装备创新平台建设,推动成立航空工业飞行器机体快速研制中试验证平台,开展新机机体快速试制和新技术孵化验证,加速科技成果转化落地。(下转第三版)

中国原子能科学研究院葫芦岛基地建设启动

李乐成出席并宣布建设启动

院士专家等重要嘉宾。

原子能院京外基地落户葫芦岛,是深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实党中央决策部署,优化核科技能力布局的重要举措,是我国核科技事业发展的又一重大里程碑,对促进我国核科技创新发展,加快实现辽宁全面振兴新突破具有重要意义。

西望山海雄关,潮涌渤海湾畔,“关外第一市”又启新项目,高质量发展再

添新动力。在会见时,李乐成代表省委、省政府和省委书记郝鹏,对大家的到来和给予辽宁振兴发展的大力支持表示感谢。他说,能源是辽宁实现全面振兴的重要支撑。建设中国原子能科学研究院葫芦岛基地,是辽宁与中核集团深入贯彻习近平总书记在9月26日中共中央政治局会议上重要讲话精神的实际行动,是双方持续深化央地合作的又一标志性成果,是辽宁加快建设清

洁能源强省,中核集团在辽宁积极布局重大科技产业及项目的具体实践。当前,辽宁正锚定打造新时代“六地”目标定位,全力实施全面振兴新突破三年行动,实现了“四个重大转变”,全面振兴其时已至、其势已成、其兴可待。我们愿同各方一道加快项目安全推进、高质量建设,确保顺利建成投用,早日发挥创新策源地、产业策源地作用,更好维护国家能源安全。(下转第二版)

李乐成在葫芦岛调研灾后重建工作时强调

按时保质完成各项任务 确保每家每户安全温暖过冬

本报讯 记者史冬柏报道 10月9日,省委副书记、省长李乐成来到葫芦岛市建昌县受灾最重的黑山科乡调研灾后重建工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,落实省委工作要求,坚持人民至上,发扬连续作战作风,持续巩固成果,严格按照时间节点倒排工期,高标准高质量推进灾后重建,齐心协力共建美好家园,确保每家每户安全温暖过冬。

杨树底下村是受灾最严重的村庄,

目前村里道路正在翻修,路边不少民房已修缮加固。李乐成步行察看村容村貌,了解电力、水利等设施修复情况,要求抓好道路、电力、通信恢复和巩固,从根本上提升水利设施抗灾水平。电力部门要组织专业力量进村排查、上门服务,帮助村民解决好安全用电等问题。相关部门要责任上肩,提高项目谋划和推进效率。他随机走进村民家了解住宅修缮情况,随手从水缸舀起一瓢

水察看水质,屋里屋外察看每个角落,关切地询问住房维修花了多少钱,现在吃住怎么解决、生活上还有什么困难,勉励大家坚定信心、自力更生、团结互助,靠勤劳的双手创造更加幸福美满生活。他强调,县乡村要发挥主体作用,层层压实责任,发动党员干部逐门逐户摸实情、问需求,积极解决群众急难愁盼问题,把群众工作落实落细,做到每家每户。(下转第二版)

郝鹏会见出席辽宁航空产业发展大会的嘉宾代表
发展大会的嘉宾代表